natuurkunde HAVO 2021-3

uitwerkbijlage

Naam kandidaat Kandidaathummer

8 Geef per schakeling aan of deze wel of niet aan de gestelde eisen

voldoet.
- o o

I wel/ niet II wel/ niet IIT wel / niet
- -

IV wel / niet V wel/ niet

17 Omcirkel het juiste alternatief.
— De warmtegeleidingscoéfficiént van het materiaal van de punt van de
tang moet groot zijn / moet klein zijn / is niet van belang.
— De soortelijke weerstand van het materiaal van de punt van de tang

moet groot zijn / moet klein zijn / is niet van belang.
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